

19 АПР 1956

ВОСТОЧНО-СИБИ

## В Иркутском ТЮЗ'е

Коллектив театра недавно подготовил два новых спектакля: «Наша дочь» — И. Сегаль и Л. Кулидианова, пьесу, остро поднимающую проблемы советской семьи и воспитания детей, и «Бедность не порок» — А. Островского. Оба спектакля очень тепло принимаются родительской общественностью и школьниками.

В текущем учебном году артисты театра побывали в ряде школ и провели творческие встречи со студенчеством города. Наиболее интересно прошло обсуждение спектакля «Настоящий человек» с учащимися средней школы № 80. Информацию о творческом пути писателя Бориса Полевого сделал ученик 8-го класса Федоров. Выступившие школьники отметили, что спектакль полезный и поучительный для юношества и молодежи, но также высказали ряд замечаний в адрес исполнителей отдельных ролей. В заключение заслуженная артистка РСФСР В. Климанова и артист В. Манихин рассказали детям о сложном и почетном труде советского артиста.

Сейчас театр возобновляет постановку комедии талантливого советского драматурга В. Киршона «Чудесный слав», которая с большим успехом шла на сцене ТЮЗ'а двадцать лет тому назад. Эта пьеса о замечательных делах комсомольцев-энтузиастов первых пятилеток. Спектакль готовится силами творческой молодежи театра. Режиссер спектакля И. О. Остер, художник И. М. Житомирский.

По решению Всемирного Совета Мира 26 июля этого года мировая общественность будет отмечать столетие со дня рождения выдающегося английского писателя, обличителя империализма Бернарда Шоу. Театр познакомит иркутян с его произведением «Ученик Дьявола». Пьеса посвящена героическим страницам борьбы американского народа за свободу и независимость во второй половине XVIII столетия. Постановка спектакля поручена главному режиссеру театра С. С. Казимировскому, оформление — главному художнику А. С. Якимчуку.